

各 位

会 社 名 片倉コープアグリ株式会社 代表者名 代表取締役社長 二井英一 (コート・番号 4031 東証スタンダード市場) 問合せ先 経営企画・人事本部長 成沢孝征 (TEL 03-5216-6611)

(訂正)「機構改革並びに人事異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2025年8月29日15時00分に発表した「機構改革並びに人事異動に関するお知らせ」にて誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

記載の内容に一部訂正すべき事項がありましたので、これを訂正します。

2. 訂正の内容

(訂正前)

組織改編(2025年10月1日付)

化学品本部内、化成品部と飼料部を統合し、「化成品部」とする。加えて同本部内、新潟化成品センターと新潟化成品センターを「化成品センター」に統合し、併せて名称変更を行う。本組織改編により業務プロセスの簡素化、また組織構造の簡略化による内部統制の強化を図る。

(訂正後)

組織改編(2025年10月1日付)

化学品本部内、化成品部と飼料部を統合し、「化成品部」とする。加えて同本部内、新潟化成品センターと新潟飼料センターを「化成品センター」に統合し、併せて名称変更を行う。本組織改編により業務プロセスの簡素化、また組織構造の簡略化による内部統制の強化を図る。